

Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI LIST

Ljubljanske in mariborske oblasti.

Vsebina:

Zahvala Njegovega Veličanstva kralja za čestitke ob desetletnici ujedinjenja.
 Iz »Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca«.
 380. Zakon o nujnem izvajanju javnih del in pomoči v siromašnih krajinah, oškodovanih po elementarnih neizodah.
 381. Popravek k zakonu o neposrednih davkih.
 382. Izpremembe in dopolnitve v taksnem in pristojbinskem pravilniku.
 383. Izprememba razpisa o pošiljanju triplikotov poštnih deklaracij in voditvi statistike vrnjenege blaga.

384. Popravki k pravilniku o delovanju, redu in pouku na državnih tehniških srednjih šolah.
 Razglasi osrednje vlade.
 Razglasi velikega župana ljubljanske oblasti.
 Razglasi velikega župana mariborske oblasti.
 Razglasi delegacije ministrstva financ v Ljubljani.
 Razglasi sodišč in sodnih oblastev.
 Razglasi raznih uradov in oblastev, med njimi: 385. Pravilnik o delavskih kategorijah in plačilnem sistemu v tobačnih tvornicah.
 Razne objave.

Zahvala Njegovega Veličanstva kralja za čestitke ob desetletnici ujedinjenja.*

Njegovo Veličanstvo kralj je prejel ob desetletnici praznika ujedinjenja iz države in inozemstva mnogoštevilne čestitke, v katerih se izražajo vdanost in tople želje za srečo in slavo Njegovo, kraljevskega doma in napredek države.

Po Najvišjem naročilu izreka predsednik ministrskega sveta po tej poti zahvalo vsem onim, ki so poslali pri tej priliki Njegovemu Veličanstvu kralju svoje čestitke.

Iz kabineta predsednika ministrskega sveta v Beogradu,

dne 4. decembra 1928.; P. M. br. 2791.

* »Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca« z dne 5. decembra 1928., št. 283.

Iz »Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca«.

Številka 278 z dne 29. novembra 1928.:

Objavi ministrstva za notranje posle z dne 29. in 30. oktobra 1928.: V državljansko zvezo kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev sta sprejeta: 1.) Ivan Knafelc, delavec v Činžatu; 2.) Stanislav Andolšek, učitelj v Dolenjem Logatcu.

Dekreti ministra za gradbe z dne 21. novembra 1928.: Javno prakso smejo izvrševati v vsej kraljevini inženjerji: dr. Milan Vidmar v Ljubljani, specialno iz stroke elektrostrojnega inženjerstva; Rado Kregar v Ljubljani, specialno iz stroke gradbenega inženjerstva, in Milan Lenarčič na Vrhniki, specialno iz stroke strojnega inženjerstva.

Številka 279 z dne 30. novembra 1928.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 30. oktobra 1928.: Pomaknjeni so iz 3. skupine II. kategorije v 2. skupino II. kategorije na sedanjih službenih mestih višji davčni upravitelji: Jurij Kramberger davčnega urada v Ljubljani (za mesto); Anton Dolenc, šef davčnega urada v Murski Soboti; Ludovik Jelšnik, šef davčnega urada v Kostanjevici; Anton Adamič delegacije ministrstva financ v Ljubljani; Ivan Grčar davčnega urada v Ljubljani (za okolico); davčni upravitelji: Fran Grill in Ivan Rojk davčnega okrajnega oblastva v Mariboru; Štefan Šuc, šef davčnega urada v Konjicah; Jernej Videnshek davčnega okrajnega oblastva v Celju; Ivan Schwarz davčne administracije v Ljubljani; Ivan Jan davčnega urada v Ljubljani (za mesto); Josip Masten davčnega urada v Mariboru; Josip Sprah, šef davčnega urada v Slovenjgradu; višji davčni upravitelj Tomaž Tavčar davčnega

urada v Kranju; davčni upravitelji: Ivan Cirk, šef davčnega urada v Kočevju; Alojzij Mazgon davčnega urada v Mokronogu; Štefan Praznik davčnega okrajnega oblastva v Krškem; Ivan Stupar davčnega urada v Ljubljani (za okolico); Rudolf Primc davčnega urada v Ljubljani (za mesto); Fran Prezelj davčne administracije v Ljubljani; Ludovik Košar davčnega urada v Kranju; Ivan Tomec davčnega okrajnega oblastva v Kamniku; Josip Golob, šef davčnega urada v Žužemberku; Rudolf Delhunja davčne administracije v Ljubljani; Avgust Cejan davčnega okrajnega oblastva v Mariboru; Anton Vodopivec davčnega urada v Mariboru; Milan Šubic davčnega urada v Ljubljani (za mesto); Ciril Ivančič davčnega okrajnega oblastva v Ljubljani; Ivan Bonač, šef davčnega urada v Mokronogu; Fran Donaj davčnega urada v Mariboru; Anton Cvahča davčnega okrajnega oblastva v Celju; Ignacij Ozvatič davčnega okrajnega oblastva v Mariboru; Matija Najžer davčnega urada v Mariboru; Karel Brifach davčnega urada v Ljubljani (za okolico); Ludovik Jutraš davčnega urada v Mariboru; Viljem Kobal davčnega urada v Radovljici; Simon Führer davčnega okrajnega oblastva v Ptuj; Vinko Gal davčnega urada v Slovenski Bistrici; Anton Kunej davčnega urada v Šmarju; Jakob Arnuš okrajnega oblastva v Ptuj; Ludovik Klinc davčnega urada v Gornji Radgoni; Rudolf Starkl davčnega urada v Brežicah; Fran Čuš, davčnega urada v Celju; Fran Košar davčnega urada v Ptuj; Fran Francé davčnega urada v Mariboru; Vinko Pirnat davčnega okrajnega oblastva v Kranju; Leon Ozimič delegacije ministrstva financ v Ljubljani; Zdravko Stolf davčnega urada v Kočevju; Maks Merčun davčnega urada v Mariboru; Jakob Malingier davčnega okrajnega oblastva v Ptuj; Viktor Damjan, šef davčnega okrajnega oblastva v Logatcu; Albert Primc davčnega urada v Ptuj; Bogomir Železnik davčnega okrajnega oblastva v Mariboru.

Objave ministrstva za notranje posle z dne 30. junija, 2. julija, 25. julija in 31. oktobra 1928.: Iz državljanske zveze kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev smejo izstopiti zaradi sprejema avstrijskega državljanstva: 1.) Marijana Šilih, kuharica na Dunaju, rojena v Hlebcah in pristojna v Lesce; 2.) Valentin Sirsche, privatni uradnik na Dunaju, rojen pri Sv. Juriju ob južni železnici in tja pristojen, skupno z ženo Marijo in dvema maloletnima otrokoma; 3.) Martin Jelen, vrtnar v Atzelsdorfu (Avstrija), rojen v Podvrhu in pristojen k Sv. Pavlu pri Preboldu, skupno z ženo Nežo; 4.) Sidonija Keller, upokojenka v Pfaffstätten (Avstrija), rojena v Spitalu in pristojna v Celje.

Številka 280 z dne 1. decembra 1928.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 3. novembra 1928.: Pomaknjena sta iz 7. skupine I. kategorije v 6. skupino I. kategorije političnoupravna uradnika Matija Malešič pri velikem županu v Mariboru in dr. Fran Mlinar-Cigale pri sreskem poglavarju v Ljutomeru.

Objavi ministrstva za notranje posle z dne 12. novembra 1928.: V državljansko zvezo kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev sta sprejeta: 1.) Rafael Zazula, učitelj v Polju, skupno z ženo Stefanijo in maloletnim sinom Ivanom; 2.) Bazilij Avanzini, privatni uradnik v Vevčah, skupno z ženo Marijo in maloletno hčerko Elfrido.

Številka 281 z dne 3. decembra 1928.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 25. oktobra 1928.: Sprejeta je ostavka, ki jo je podal na državno službo Ivan Rus, računski inspektor v 1. skupini II. kategorije pri računovodstvu delegacije ministrstva financ v Ljubljani.

Odlok ministra za finance z dne 24. oktobra 1928.: Odpuščen je iz državne službe po členu 234. uradniškega zakona Josip Peternelj, knjigovodja v 3. skupini II. kategorije pri računovodstvu delegacije ministrstva financ v Ljubljani.

Objave ministrstva za notranje posle z dne 10. in 12. novembra 1928.: V državljansko zvezo kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev so sprejeti: 1.) Marija Edelhausen, zasebnica v Mariboru; 2.) Vasilij Mirk, bančni uradnik v Mariboru, skupno z ženo Agato in dvema maloletnima otrokoma; 3.) Ivan Krivec, mesarski pomočnik v Spodnji Rečici; 4.) Ludovik Nesvalda, mehanik v Tržiču, skupno z ženo Marijo in maloletno hčerko Emiljo; 5.) Josip Fatur, učitelj v Borovnici.

Objave ministrstva za notranje posle z dne 23. julija 1928.: Iz državljanske zveze kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev smejo izstopiti:

I. zaradi sprejema češkoslovaškega državljanstva: 1.) Henrik Hrovatič, delavec v Velkem Břesnu (Češkoslovaška), rojen v Dunkelthalu in pristojen v Celje;

II. zaradi sprejema avstrijskega državljanstva: 2.) Ivan Emeršič, zidar na Dunaju, rojen v Kriechenbergu in pristojen v Gorenjski vrh, srez Ptuj; 3.) Josip Gaber, gostilničar v Jennersdorfu (Avstrija), rojen v Serdici, srez Murska Sobota, in tja pristojen, skupno z ženo Berto in dvema maloletnima otrokoma; 4.) Josip Krajnc, delavec na Dunaju, rojen v Gotovljah, srez Celje, in tja pristojen, skupno z ženo Antonijo in dvema maloletnima otrokoma; 5.) Ana Paulin na Dunaju, rojena v Križah, srez Kranj, in tja pristojna; 6.) Pavlina Lopatič, privatna uradnica na Dunaju, rojena v Cerkljah, srez Krško, in tja pristojna.

Odlok ministra za notranje posle z dne 14. avgusta 1928.: Dragica Milena Prevc v Ljubljani, rojena v Walterdorfu (Avstrija) sme izpremeniti priimek v priimek: »Krivic«.

Objava generalnega inspektorata ministrstva za finance z dne 23. novembra 1928.: Z valutami smeta poslovati skupno Nikola Cvetković in firma: Braća Simončević v Ohridu.

Številka 282 z dne 4. decembra 1928.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 30. oktobra 1928.: Upokojen je po členih 135. in 141. poslednjem odstavku, uradniškega zakona Fran

Gregorčič, arhivski uradnik v 1. skupini III. kategorije pri velikem županu v Ljubljani.

Objavi ministrstva za notranje posle z dne 29. oktobra in 18. novembra 1928.: V državljansko zvezo kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev sta sprejeta: 1.) Ivana Minkuž, rojena Vesel, gospodinja v Sodražici; 2.) Vaclav Mach, narednik-godbenik v Mariboru.

Objave ministrstva za notranje posle z dne 22. junija, 19. julija in 23. julija 1928.: Iz državljanske zveze kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev smejo izstopiti zaradi sprejema avstrijskega državljanstva: 1.) Roza Marhold, gospodinja v Gradcu, rojena v Spielfeldu in pristojna v Gornji Jakobski dol, skupno s tremi maloletnimi otroki; 2.) Anton Dvorschak, inženjer v Edlitzu (Avstrija), rojen v Strgojnici in pristojen v Šikole, srez Ptuj, skupno z ženo Ano in maloletno hčerko Terezijo; 3.) Alojzija Grill, vdova na Dunaju, rojena v Obereggenedorfu in pristojna v Kaplo, srez Slovenjgradec; 4.) Hermína Fall na Dunaju, rojena istotam in pristojna v Slovenjgradec; 5.) Ivan Sakowitsch, trgovinski agent na Dunaju, rojen v Vadarcih, srez Murska Sobota, in tja pristojen.

Tretji poziv za zameno bankovcev po 20 Din v zlatu predvojnega izdaje, po 50 Din v srebru, izdanih leta 1915. v Nišu, in po 10 Din v srebru predvojnega III. izdaje. Po poteku petih let od dne, ko je izšel ta poziv v «Službenih Novinah», ne bodo ti bankovci več veljali in Narodna banka jih ne bo izplačevala. (Glej Uradni list 75 z dne 10. avgusta 1928., str. 544.)

Številka 283 z dne 5. decembra 1928.:

Objave ministrstva za notranje posle. V državljansko zvezo kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev so sprejeti: 1.) Ivan Dolenc, speditorski delavec v Mariboru, skupno z ženo Rožico in maloletnim sinom Ivanom; 2.) Ivan Vidulič, inženjer v Podvinu; 3.) Katarina Schamesberger, trgovka v Mariboru; 4.) Alojzij Zortea, orožnik v Cmureku; 5.) Milan Pantos, delavec v Lukavcih; 6.) Frančiška Ptčanik, gostilničarka v Ribnici.

Objave ministrstva za notranje posle: Iz državljanske zveze kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev smeta izstopiti:

I. zaradi sprejema avstrijskega državljanstva: Štefan Klobučar, čevljar na Dunaju, rojen v Vršnih selih in pristojen v Toplice, srez Novo mesto, skupno z ženo Josipino;

II. zaradi sprejema češkoslovaškega državljanstva: Gabriel Lukovnjak, trgovinski pomočnik v Brnu, rojen v Pragi in pristojen v Orehovec, srez Ljutomer, skupno z ženo Ano.

Zakoni in kraljevske uredbe.

380.

Mi

Aleksander I.,

po milosti božji in narodni volji
kralj Srbov, Hrvatov in Slovencev,

proglašamo in objavljamo vsem in vsakomur, da je sklenila narodna skupščina kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev v IX. redni seji, ki jo je imela dne 17. novembra 1928. v Beogradu, in da smo Mi potrdili in potrjujemo

Zakon

o nujnem izvajanju javnih del in pomoči v siromašnih krajinah, oškodovanih po elementarnih ne-zgodah,*

ki se glasi:

Člen 1.

Zbog dolgotrajne suše in ostalih elementarnih ne-zgod v tem letu se uvaja, da se pomore prebivalstvu v teh oškodovanih in siromašnih krajinah, nujnost izvajanja in dovrševanja potrebnih in javnih del.

Člen 2.

Zaradi nujnosti in hitrejšega dovrševanja nameranih poslov se odreja pri ministrstvu za socialno

* «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 27. novembra 1928., št. 276/XC.

politiko komitet za javna dela. Ta komitet sestavljajo ministri: za socialno politiko, za promet, za trgovino in industrijo, za šume in rudnike, za poljedelstvo in vode, za gradbe in za narodno zdravje, predsednik glavne kontrole, predsednik Rdečega križa in predsednik Glavne zadružne zveze.

Člen 3.

Med javne posle, ki smejo biti predmet dela po tem zakonu, spadajo: prometna, gradbena, kmetijska, gozdarska stroka in stroka narodnega zdravja.

Člen 4.

Za dela in nabave po tem zakonu ne veljajo odredbe zakona o državnem računovodstvu in zakona o glavni kontroli.

Člen 5.

Komitet za javna dela porazdeljuje posle in kredite, potrebne za poedine oškodovane in siromašne krajin.

Kako naj se dela opravljajo in dovrše, o tem odloča resortni minister z odobritvijo komiteta za javna dela.

Člen 6.

Vsa javna dela se započenejajo in izvršujejo v prvi vrsti na državnih objektih, kakor: železnicah, državnih cestah, pogozdovanju goličav, grajenju cistern, vodovodov, nasipov zoper poplavo, namakanju in izsuševanju polj, čiščenju kanalov, reguliranju hudournikov, rek in potokov itd.

Resortni ministri predpisujejo s pravilniki postopanje za lažje dovrševanje poslov. Te pravilnike odobruje komitet za javna dela.

Člen 7.

Predmeti javnih del smejo biti po potrebi in zato, da se dosežejo smotri iz tega zakona, tudi oblastni, sreski in občinski objekti. Te posle sme dovrševati resortni minister sam ali po dotičnih samoupravnih organih. Če jih dovršuje sam po svojih organih, veljajo predpisi, razglašeni v spredaj navedenem členu; če pa jih dovršuje po samoupravnih organih, morajo delati ti organi povsem po naredbah in nalogih resortnega ministra. Če ne delajo tako, jim sme minister vsak čas odvzeti dotični posel in postaviti krivca pod disciplinsko-kazensko odgovornost.

Člen 8.

Za izvrševanje tega zakona dá minister za finance ministru za socialno politiko na razpolago izreden kredit Din 100,000,000— po Državni hipotekarni banki.

Člen 9.

Minister za socialno politiko se pooblašča, da sme uporabiti za izvrševanje tega zakona tudi ostanek neporabljenega kredita za izvrševanje zakona z dne 3. marca 1928. o podpori onim, ki jim nedostaja hrane, ko izplača Din 146.500— za stroške, ki jih je imel ob njegovem izvajanju. (Ministrstvo za socialno politiko O. N. br. 3832 in O. N. br. 3842 z dne 17. in 18. julija 1928.)

Člen 10.

Plačilne naloge izdaja Državni hipotekarni banki na zahtevo resortnega ministra minister za socialno politiko.

Člen 11.

Za vsa dela po tem zakonu se uporablja v prvi vrsti siromašno prebivalstvo one krajine, kjer se ta dela izvršujejo.

Člen 12.

Vizo za izplačilo denarja daje organ glavne kontrole, ki ga odredi za to glavna kontrola.

Če dotični organ glavne kontrole kdaj odkloni vizo, odloči o tem dokončno komitet za javna dela.

Računi o potrošku spadajo pod pregled glavne kontrole.

Člen 13.

Ministrski svet se pooblašča, da sme odobriti na predlog komiteta za javna dela iz kredita po členu 8. tega zakona denarno podporo Rdečemu križu kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev zaradi podpore v denarju ali hrani onim osebam, ki so nespособne za delo.

Znesek te podpore ne sme biti večji od vsote Din 3,000,000—.

Člen 14.

Ta zakon stopi v veljavo, ko ga kralj podpiše, obvezno moč pa dobi, ko se razglasi v «Službenih Novinah».

Našemu ministru za socialno politiko priporočamo, naj razglasi ta zakon, vsem Našim ministrom,

naj skrbe za njegovo izvrševanje, oblastvom zapovedujemo, naj postopajo po njem, vsem in vsakomur pa, naj se mu pokoravajo.

V Beogradu, dne 22. novembra 1928.

Aleksander s. r.

Minister
za socialno politiko:
S. Barić s. r.

Videl in pritisnil državni
pečat

čuvav državnega pečata,
minister pravde:

Mil. Vujičić s. r.

L. S.

Predsednik
ministrskega sveta in
minister za notranje
posle:

dr. Korošec s. r.

(Podpisi
vseh ostalih ministrov.)

381.

**Popravek k zakonu o neposrednjih
davkih.***

V tem zakonu (Uradni list z dne 15. marca 1928., št. 75/26) mora stati v členu 134., v drugi vrsti zadnjega odstavka: «členov 114. (ne: 113.) do 121.».

Uredbe osrednje vlade.

382.

Na podstavi pooblastitve v pripombi 5. a k tar. post. 99. a taksne tarife zakona o taksah, člena 26. zakona o državni trošarini, taksah in pristojbinah in uredbe o načinu, po katerem se izračunavajo in pobirajo takse na vstopnice iz tar. post. 99. a, predpisujem nastopne

**Izpremembe in dopolnitve v taksnem in
pristojbinskem pravilniku,****

ki se glase:

I.

V točki 1. člena 103. naj se postavijo namesto besed: «po 10 % od vrednosti vstopnice» besede: «po 10 % od vstopnine».

V točki 3.) istega člena naj se postavijo namesto besed: «po 20 % od vrednosti vstopnice» besede: «po 20 % od vstopnine».

V točki 4.) istega člena naj se postavijo namesto besed: «20 % od vrednosti vstopnice» besede: «20 % od vstopnine».

Za točko 8.) istega člena naj se doda nova točka 8. a), ki se glasi:

«8. a) Prireditelji, odnosno klubi, društva in naprave, se pooblašča, da smejo pobirati znesek takse na vstopnice, odnosno na članske karte iz točk 1.), 3.), 4.), 8.) in 11.) tega člena od občinstva — članov — tako, da se označi posebe na vstopnici — članski karti — vstopnina in posebe znesek takse. Vstopnice se ne smejo prodajati draže in tudi se ne sme na članske karte iz točke 11.) tega člena pobirati več, nego znaša na njih označena vstopnina, odnosno članarina, s takso vred; sicer se uporabi točka 64.) tega člena.»

V točki 34.) istega člena naj se izpusti beseda: «bioskope»; namesto besede: «vrednost» pa naj se postavijo besede: «vstopnino in znesek takse kakor tudi skupni znesek cene za vstopnico».

V točki 35.) istega člena naj se izpuste besede: «izvzemši lastnike bioskopov (kinematografov)».

Namesto četrtega in petega stavka v točki 38. b.) istega člena naj se postavi to-le: «Na juksti morajo biti označena vstopnina, taksa in skupni znesek cene za vstopnico, potem številka bloka, številka vstopnice in serija; na vstopnici morajo biti označeni poleg drugega besedila vstopnina, taksa in skupni znesek cene za vstopnico, potem številka vstopnice in serija; na kuponu pa morajo biti označeni številka bloka, vstopnina, taksa, skupni znesek cene za vstopnico in serija.»

Točka 38. a) se izpreminja ter se glasi:

«38. a) Te vstopnice se tiskajo z vstopninami po 0-82, 1-65, 2-48, 3-30, 4-13, 4-96, 5-78, 6-61, 7-44, 8-26,

* Priobčen po pravilniku za izvrševanje zakona o neposrednjih davkih (k členoma 134. in 135., zadnji odstavek) v «Službenih Novinah kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 28. septembra 1928., št. 225/LXXIIH.

** «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 27. novembra 1928., št. 275/XC.

9-09, 9-92, 10-74, 11-57, 12-40 in 16-53 Din, pod vstopnino pa se pristavi državna taksa, in sicer:

pri vstopnici za 0-82 Din	0-18 Din
" " " 1-65 "	0-35 "
" " " 2-48 "	0-52 "
" " " 3-30 "	0-70 "
" " " 4-13 "	0-87 "
" " " 4-96 "	1-04 "
" " " 5-78 "	1-22 "
" " " 6-61 "	1-39 "
" " " 7-44 "	1-56 "
" " " 8-26 "	1-74 "
" " " 9-09 "	1-91 "
" " " 9-92 "	2-08 "
" " " 10-74 "	2-26 "
" " " 11-57 "	2-43 "
" " " 12-40 "	2-60 "
" " " 16-53 "	3-47 "

Nato je treba vstopnino in takso sešteti in postaviti: «Skupaj». N. pr.:

Vstopnina	0-82 Din
Državna taksa	0-18 Din
Skupaj	1— Din

Če bi bilo treba vstopnic drugih vrednosti, je dovoljeno, izdajati namesto njih po dve vstopnici, ki dasta, tako kombinirani, zaželeno vstopnino.

Vstopnica z višjo ceno od 16-53 Din se izdela v obliki posebnih obrazcev, ne da bi se pobirali cena in taksa; nanje zapisuje vstopnino in takso državno oblastvo, ki jih prodaja.

Doplatne vstopnice se ne tiskajo, ampak namesto njih se uporabljajo vstopnice manjših vrednosti; n. pr.: Če ima kdo vstopnico z vstopnino 8-26 Din za II. prostor, pa se mu zahče I. prostora, ki velja zanj vstopnica z vstopnino 4-13 Din, mora kupiti še eno vstopnico z vstopnino 4-13 Din. Kontrolni organi morajo posebno paziti na take primere in preizkušati, ali so tako kombinirane vstopnice pravilne in ali imajo isti datum.

Če lastniku bioskopa poidejo vstopnice večjih vrednosti in jih oblastvo, ki jih prodaja, tudi nima, se smejo iz manjših vstopnic kombinirati potrebne vstopnine ter izdajati posetnikom.

Te vstopnice izdeluje državna markarnica v Beogradu pod nadzorstvom iste komisije, ki kontrolira izdelovanje kolkov, samo da mora biti v tej komisiji tudi en uradnik generalne direkcije davkov z istimi pravicami in dolžnostmi kakor ostali člani komisije.

O prejemu vstopnic pri direkciji davkov se mora sestaviti referat, ki se vpiše v zapisnik direkcije in po katerem se vpišejo tako kakor po spremnem dopisu državne markarnice prejete vstopnice po vrsti, vrednosti in serijah v knjige, ki jih predpiše minister za finance s posebnim odlokom.

V točki 38. e) istega člena naj se izpustita v drugem stavku besedi: «in stroškov».

V točki 135. istega člena naj se doda na koncu nov stavek, ki se glasi: «Ta taksa je že obsežena v taksi na poedine vstopnice, navedeni v točki 38. c) tega člena.»

II.

Te izpremembe in dopolnitve stopijo v veljavo z dnem, ko se razglasi v «Službenih Novinah».

V Beogradu, dne 19. novembra 1928.; št. 148.103.

Minister za finance:
dr. N. Subotić s. r.

383.

Izprememba razpisa C. br. 52.397/27 o pošiljanju triplikotov poštne deklaracij in voditvi statistike vrnjenega blaga.*

Z razpisom C. br. 52.397 z dne 27. decembra 1927. je predpisano v II. oddelku, točki 12.), da se morajo triplikati poštne deklaracij vrnjenih paketov uničiti, če pa so se triplikati že poslali statističnemu oddelku generalne direkcije carin, da se morajo izdelati na podstavi ustreznih unikatov izpiski o vrnjenem blagu tako za uvoz kakor tudi za izvoz. Da utegnejo carinarnice izločiti in uničevati triplikate vrnjenih poštne deklaracij, je odredeno v V. od-

* «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 27. novembra 1928., št. 276/XC. — Razpis C. br. 52.397/27 («Navodila za zbiranje statističnih podatkov o gibanju zunanje trgovine») glej v Uradnem listu z dne 18. januarja 1928., št. 13/6.

delku, točki 2.), istega razpisa, da se morajo pošiljati triplikati deklaracij šele 11. dan po poteku meseca.

Opazilo se je, da večina carinarnic ne postopa po navedenih predpisih omenjenega razpisa. Tako nekatere carinarnice sploh ne uničujejo triplikotov poštne deklaracij vrnjenih paketov in ne pošiljajo omenjenih statističnih izpiskov; nekatere pa javljajo namesto vsega tega številke triplikotov vrnjenih poštne deklaracij, kar nima nobene koristi, ker so ti triplikati v statističnem oddelku že razrezani in uporabljeni.

S takim nepravilnim in neenakim poslovanjem spravlja carinarnica točnost naše trgovinske statistike v nevarnost in zaradi takega poslovanja carinarnice postane enajstdnevni rok, postavljen za izločanje in uničevanje triplikotov vrnjenih poštne deklaracij, ne samo dvomljiv, ampak tudi škodljiv, ker znatno zadržuje urejanje statističnih podatkov.

Da se postopanje s triplikati poštne deklaracij vrnjenih paketov izenači in tako prepreči netočnost v naši trgovinski statistiki, da se pospeši urejanje statističnih podatkov in da se more voditi posebno tudi statistika tujega in domačega blaga, ki se vrača nesprejeto, predpisujem na podstavi člena 273. carinskega zakona: Oddelek II., točka 12.), razpisa C. br. 52.397 z dne 27. decembra 1927. se izpreminja tako, da se glasi v celoti:

«12.) Če se ob uvozu carinsko-poštne paketi ne sprejmejo in se carinarnici vrnejo, naj carinarnica po povratku blaga v inozemstvo dotičnih triplikotov ne izloča in ne uničuje, ampak naj jih pošlje statističnemu oddelku s triplikati izročeni paketov vred.

Za vse vrnjene pakete, najsi so njih triplikati še pri carinarnici ali so se že odposlali statističnemu oddelku, mora sestaviti carinarnica iz ustreznih unikatov statistične izpiske po obrazcu uvozne statistične prijave tako, da vpiše vanje vse podatke, ki se zahtevajo za statistično prijavo. Nad zaglavje statističnih izpiskov je treba postaviti označbo: «Vrnjeno uvozno carinsko-poštno blago» (Vračena uvozna carinsko-poštanska roba). To se mora storiti med mesecem, in sicer se morajo, ko se paket vrne, takoj iz njegovega unikata izpisati statistični podatki; po poteku meseca, ko se pošiljajo statistične prijave, pa se morajo poslati ti statistični izpiski v posebnem zavitku statističnemu oddelku.

Na podoben način naj postopajo carinarnice tudi s statističnimi podatki za domače blago, poslano v poštne pakete, če se vrne iz inozemstva kot nesprejeto. V tem primeru se morajo izdelati statistični izpiski po obrazcu izvozne statistične prijave z označbo nad zaglavjem: «Vrnjeno izvozno carinsko-poštno blago» (Vračena izvozna carinsko-poštanska roba).

Za ostalo domače blago, ki se vrne iz inozemstva neprodano, se priloži posebna statistična prijava, ki je ustanovljena v ta namen. Za ostalo tuje blago, ki se vrne iz naše države v inozemstvo neprodano, pa se mora, ker za tak primer ni posebnega obrazca statistične prijave, uporabiti obrazec navadne statistične prijave z označbo nad zaglavjem: «Vrnjeno uvozno tuje blago» (Vračena uvozna strana roba).

Zaradi te izpremembe predpisov iz II. oddelka, točke 12.), v razpisu C. br. 52.397/27 se izpreminja tudi odredba V. oddelka («Urejanje in pošiljanje statističnih prijav»), točke 2.), istega razpisa tako, da se glasi v celoti:

«2.) Statistične prijave, triplikati poštne deklaracij in statistični izpiski se morajo poslati generalni direkciji carin (za statistični oddelak) najkasneje do 5. dne prihodnjega meseca za minul mesec. Vendar pa morajo priti statistični podatki za poštne pakete in blago, ocarinjeno v minulem mesecu in vrnjeno v tekočem mesecu, v statistične izpiske za tekoči mesec.»

Priobčevaje carinarnicam te izpremembe v razpisu C. br. 52.397 z dne 27. decembra 1927., jim odrejam, naj jih takoj vpišejo v omenjeni razpis in naj se odslej kar najtočneje ravnaajo po njih.

V Beogradu, dne 20. novembra 1928.;

C. br. 43.842.

Minister za finance:
dr. N. Subotić s. r.

384.

Popravki k pravilniku o delovanju, redu in pouku na državnih tehniških srednjih šolah.*

V tem pravilniku (Uradni list z dne 13. oktobra 1928., št. 331/97) naj se izvrše nastopni popravki:

V členu 133. mora stati v predzadnji vrsti drugega odstavka: «po členu 132. (ne: 138.)».

Nadalje morajo stati v naslovnih vrstah: nad členom 144. namesto številke: «1.» črka: «A.», nad členom 148. namesto številke: «2.» črka: «B.» in nad členom 153. namesto številke: «3.» črka: «C.».

Razglasi osrednje vlade.

Popravek.

V razglasu o kurzih listin..., priobčenem v Uradnem listu 113 z dne 3. decembra 1928. (stran 762.), se mora glasiti prva vrsta pod uvodom: 1 napoleon dor . . . Din 219-10 (ne: Din 219-50).

Razglasi velikega župana ljubljanske oblasti.

P. br. 9075/8.

3—1

Razpis stalnih službenih mest na osnovnih šolah ljubljanske oblasti.

Na osnovnih šolah ljubljanske oblasti se razpisujejo nastopna stalna službena mesta:

I. Srez Brežice:

- 1.) na trirazredni osnovni šoli pri Sv. Antonu nad Rajhenburgom služba šolskega upravitelja in dve službi za učiteljici;
- 2.) na petrazredni osnovni šoli v Artičah ena služba za učitelja;
- 3.) na štirirazredni osnovni šoli v Bizelj-skem ena služba za učitelja;
- 4.) na šestrazredni osnovni šoli v Brežicah ena služba za učitelja;
- 5.) na štirirazredni osnovni šoli v Kapelah ena služba za učitelja;
- 6.) na enorazredni osnovni šoli v Orešju služba šolskega upravitelja;
- 7.) na petrazredni osnovni šoli v Pišecah ena služba za učitelja in ena služba za učiteljico;
- 8.) na enorazredni osnovni šoli v Podgorju služba šolskega upravitelja;
- 9.) na šestrazredni osnovni šoli v Rajhenburgu dve službi za učitelja in ena služba za učiteljico;
- 10.) ena služba stalnega sreskega suplenta z uradnim sedežem v Brežicah.

II. Srez Črnomelj:

- 1.) na dvorazredni osnovni šoli v Adlešičih ena služba za učitelja ali za učiteljico;
- 2.) na enorazredni osnovni šoli v Čepljah služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;
- 3.) na osemrazredni osnovni šoli v Črnomlju dve službi za učitelja (prednost imajo prosilci, ki so usposobljeni za poučevanje na obrtno-nadaljevalnih ali kmetijsko-nadaljevalnih šolah);
- 4.) na petrazredni osnovni šoli v Dragatušu dve službi za učitelja ali za učiteljici;
- 5.) na dvorazredni osnovni šoli v Drašičih ena služba za učitelja ali za učiteljico;
- 6.) na dvorazredni osnovni šoli v Gribljah ena služba za učitelja ali za učiteljico;
- 7.) na enorazredni osnovni šoli na Planini služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;
- 8.) na petrazredni osnovni šoli v Podzemlju ena služba za učitelja ali za učiteljico;
- 9.) na petrazredni osnovni šoli v Preloki služba šolskega upravitelja in ena služba za učitelja ali za učiteljico;
- 10.) na enorazredni osnovni šoli v Radencih služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;
- 11.) na dvorazredni osnovni šoli v Radovici ena služba za učitelja ali za učiteljico;
- 12.) na petrazredni osnovni šoli v Semiču dve službi za učitelja ali za učiteljici;
- 13.) na dvorazredni osnovni šoli v Starem trgu ob Kolpi služba šolskega upravitelja in dve službi za učitelja ali za učiteljici;
- 14.) na dvorazredni osnovni šoli na Sinjem vrhu služba šolskega upravitelja in ena služba za učitelja ali za učiteljico;
- 15.) na štirirazredni osnovni šoli v Suhorju ena služba za učitelja ali za učiteljico;
- 16.) na trirazredni osnovni šoli v Štrekljencu ena služba za učitelja ali za učiteljico;

17.) na dvorazredni osnovni šoli na Talčjem vrhu služba šolskega upravitelja in ena služba za učitelja ali za učiteljico;

18.) na enorazredni osnovni šoli v Zagozdci služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;

19.) ena služba stalnega sreskega suplenta z uradnim sedežem v Črnomlju.

III. Srez Kamnik:

1.) na dvorazredni osnovni šoli v Blagovici služba šolskega upravitelja;

2.) na dvorazredni osnovni šoli v Čemšeniku služba šolskega upravitelja in ena služba za učitelja;

3.) na šestrazredni osnovni šoli v Moravčah služba šolskega upravitelja in ena služba za učitelja;

4.) na dvorazredni osnovni šoli v Motniku služba šolskega upravitelja;

5.) na enorazredni osnovni šoli v Št. Ožbaltu služba šolskega upravitelja;

6.) na dvorazredni osnovni šoli na Selih pri Kamniku služba šolskega upravitelja in ena služba za učitelja;

7.) na dvorazredni osnovni šoli v Šmartnem služba za učitelja;

8.) na enorazredni osnovni šoli pri Sv. Trojici služba šolskega upravitelja;

9.) na dvorazredni osnovni šoli v Zalogu pri Komendi služba šolskega upravitelja;

10.) ena služba stalnega sreskega suplenta z uradnim sedežem v Kamniku.

IV. Srez Kočevje:

1.) na trirazredni osnovni šoli v Banjiloki služba šolskega upravitelja in ena služba za učitelja;

2.) na šestrazredni osnovni šoli v Dobropoljah tri službe za učitelje;

3.) na dvorazredni osnovni šoli v Dragi služba šolskega upravitelja;

4.) na dvorazredni osnovni šoli v Karlovcih služba šolskega upravitelja;

5.) na šestrazredni osnovni šoli v Kočevju tri službe za učitelje;

6.) na dvorazredni osnovni šoli v Kočevski Reki služba za učitelja (z naravnim stanovanjem);

7.) na enorazredni osnovni šoli v Kostelu služba šolskega upravitelja;

8.) na enorazredni osnovni šoli v Kužlju služba šolskega upravitelja;

9.) na šestrazredni osnovni šoli v Loškem potoku služba šolskega upravitelja, tri službe za učitelje in tri službe za učiteljice;

10.) na enorazredni osnovni šoli v Nemški Loki služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;

11.) na enorazredni osnovni šoli v Krvavi peči služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;

12.) na dvorazredni osnovni šoli v Osilnici služba šolskega upravitelja in ena služba za učitelja;

13.) na enorazredni osnovni šoli v Ovčjaku služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;

14.) na enorazredni osnovni šoli v Polomu služba šolskega upravitelja;

15.) na enorazredni osnovni šoli v Reichenauu služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;

16.) na šestrazredni osnovni šoli v Sodražici tri službe za učitelje;

17.) na enorazredni osnovni šoli v Starem kotu služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;

18.) na trirazredni osnovni šoli v Fari-Vasi ena služba za učitelja.

V. Srez Kranj:

1.) na dvorazredni osnovni šoli v Dražgošah služba šolskega upravitelja;

2.) na dvorazredni osnovni šoli na Javorju služba šolskega upravitelja;

3.) na dvorazredni osnovni šoli na Jezerškem služba šolskega upravitelja;

4.) na štirirazredni osnovni šoli v Križah ena služba za učitelja;

5.) na enorazredni osnovni šoli pri Sv. Lenartu služba šolskega upravitelja;

6.) na enorazredni osnovni šoli v Podblici služba šolskega upravitelja;

7.) na enorazredni osnovni šoli v Podlonku služba šolskega upravitelja;

8.) na štirirazredni osnovni šoli v Poljanah ena služba za učitelja;

9.) na štirirazredni osnovni šoli v Predvoru ena služba za učitelja;

10.) na petrazredni osnovni šoli v Selcih ena služba za učitelja in ena služba za učiteljico;

11.) na dvorazredni osnovni šoli v Sorici služba za učitelja;

12.) na dvorazredni osnovni šoli v Šenčurju služba za učitelja;

13.) na štirirazredni osnovni šoli v Šmartnem pri Kranju ena služba za učitelja;

14.) na petrazredni deški osnovni šoli v Tržiču ena služba za učitelja;

15.) na enorazredni osnovni šoli na Šenturški gori služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;

16.) na dvorazredni osnovni šoli v Velesovem služba šolskega upravitelja;

17.) na enorazredni osnovni šoli v Zalemlogu služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;

18.) na štirirazredni osnovni šoli v Železnikih ena služba za učitelja in ena služba za učiteljico.

VI. Srez Krško:

1.) na štirirazredni osnovni šoli v Boštanj ob Savi ena služba za učitelja;

2.) na petrazredni osnovni šoli v Cerkljah ob Krki služba šolskega upravitelja, dve službi za učitelja in ena služba za učiteljico;

3.) na enorazredni osnovni šoli v Čadražah služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;

4.) na enorazredni osnovni šoli v Črneči vasi služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;

5.) na enorazredni osnovni šoli na Dobovcu služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;

6.) na šestrazredni osnovni šoli v Št. Janžu dve službi za učitelja in ena služba za učiteljico;

7.) na petrazredni osnovni šoli v Št. Jerneju dve službi za učitelja in ena služba za učiteljico;

8.) na dvorazredni osnovni šoli na Kalu pri Št. Janžu služba šolskega upravitelja in ena služba za učitelja;

9.) na šestrazredni osnovni šoli v Kostanjevici ena služba za učitelja;

10.) na šestrazredni osnovni šoli v Leskovcu dve službi za učitelja;

11.) na osemrazredni osnovni šoli v Mokronogu dve službi za učitelja;

12.) na sedemrazredni osnovni šoli v Radečah pri Zidanem mostu ena služba za učitelja;

13.) na petrazredni osnovni šoli na Raki služba šolskega upravitelja, dve službi za učitelja in ena služba za učiteljico;

14.) na petrazredni osnovni šoli v Št. Rupertu dve službi za učitelja;

15.) na petrazredni osnovni šoli v Škocijanu ena služba za učitelja in ena služba za učiteljico;

16.) na štirirazredni osnovni šoli v Šmarjeti služba šolskega upravitelja in ena služba za učitelja;

17.) na dvorazredni osnovni šoli na Telčah služba šolskega upravitelja in ena služba za učitelja (primerno za zakonski učiteljski par);

18.) na trirazredni osnovni šoli v Trebelnem ena služba za učitelja;

19.) na petrazredni osnovni šoli v Tržišču ena služba za učitelja;

20.) na petrazredni osnovni šoli v Veliki Dolini dve službi za učitelja;

21.) na dvorazredni osnovni šoli v Velikem Podlogu ena služba za učitelja;

22.) na trirazredni osnovni šoli v Velikem Trnu ena služba za učitelja;

23.) na dvorazredni osnovni šoli v Zameškem služba šolskega upravitelja in ena služba za učitelja (primerno za zakonski učiteljski par);

24.) ena služba stalnega sreskega suplenta z uradnim sedežem v Krškem.

VII. Srez Laško:

1.) na enorazredni osnovni šoli v Henini služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;

2.) na trirazredni osnovni šoli pri Sv. Jedderti nad Laškim ena služba za učitelja;

3.) na trirazredni osnovni šoli v Jurkloštru ena služba za učitelja;

4.) na dvorazredni osnovni šoli pri Sv. Katarini služba šolskega upravitelja in ena služba za učitelja (primerno za zakonski učiteljski par);

5.) na štirirazredni osnovni šoli pri Sv. Lenartu ena služba za učitelja;

6.) na sedemrazredni deški osnovni šoli v Trbovljah ena služba za učitelja;

7.) na šestrazredni osnovni šoli v Laškem ena služba za učitelja.

VIII. Srez Litija:

1.) na dvorazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene otroke v Doleh služba šolskega upravitelja in ena služba za učitelja;

2.) na trirazredni osnovni šoli v Izlakah ena služba za učitelja;

3.) na trirazredni osnovni šoli z oddelkom za oddaljene otroke pri Sv. Križu ena služba za učitelja ali za učiteljico;

4.) na štirirazredni osnovni šoli na Krki ena služba za učitelja in ena služba za učiteljico;

5.) na šestrazredni osnovni šoli v Litiji ena služba za učitelja;

6.) na enorazredni osnovni šoli na Primškovem služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;

7.) na petrazredni osnovni šoli v Stični ena služba za učitelja;

8.) na osemrazredni osnovni šoli v Toplicah pri Zagorju dve službi za učitelja in dve službi za učiteljice;

9.) na osemrazredni osnovni šoli v Zagorju ob Savi dve službi za učitelja in dve službi za učiteljice;

10.) na enorazredni osnovni šoli v Znojilah služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;

11.) ena služba stalnega sreskega suplenta s sedežem v Litiji.

IX. Srez Ljubljana-mesto:

0

X. Srez Ljubljana-okolica:

1.) na dvorazredni osnovni šoli na Črnučah ena služba za učitelja;

2.) na dvorazredni osnovni šoli na Golem služba šolskega upravitelja;

3.) na trirazredni osnovni šoli v Št. Jakobu ob Savi ena služba za učitelja ali za učiteljico;

4.) na štirirazredni osnovni šoli v Št. Juriju pri Grosupljem ena služba za učitelja ali za učiteljico;

5.) na enorazredni osnovni šoli v Zapotoku služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;

6.) na enorazredni osnovni šoli na Brezju pri Dobravi služba šolskega upravitelja;

7.) na enorazredni osnovni šoli pri Sv. Joštu pri Vrhniku služba šolskega upravitelja;

8.) na dvorazredni osnovni šoli na Rakitni služba šolskega upravitelja in ena služba za učitelja (primerno za zakonski učiteljski par);

9.) na trirazredni osnovni šoli na Rudniku služba šolskega upravitelja;

10.) na štirirazredni osnovni šoli v Tomišlju ena služba za učitelja;

11.) na osemrazredni osnovni šoli na Vrhniku ena služba za učitelja.

XI. Srez Logatec:

1.) na trirazredni osnovni šoli v Št. Vidu nad Cerknico služba šolskega upravitelja in dve službi za učitelja;

2.) na šestrazredni osnovni šoli v Žireh ena služba za učitelja in ena služba za učiteljico;

3.) na šestrazredni osnovni šoli v Starem trgu pri Rakeku ena služba za učitelja in ena služba za učiteljico;

4.) na petrazredni osnovni šoli v Dolenjem Logatcu ena služba za učitelja in dve službi za učitelja;

5.) na petrazredni osnovni šoli v Gorenjem Logatcu ena služba za učitelja;

6.) ena služba stalnega sreskega suplenta z uradnim sedežem v Logatcu.

XII. Srez Novo mesto:

1.) na dvorazredni osnovni šoli v Ajdovcu služba šolskega upravitelja in ena služba za učitelja;

2.) na trirazredni osnovni šoli v Ambrusu ena služba za učitelja;

3.) na dvorazredni osnovni šoli v Belicerkvi ena služba za učitelja;

4.) na trirazredni osnovni šoli v Brusnicah ena služba za učitelja;

5.) na dvorazredni osnovni šoli v Čatežu ena služba za učitelja;

6.) na trirazredni osnovni šoli v Dobrničah ena služba za učitelja;

7.) na dvorazredni osnovni šoli v Dolžu služba šolskega upravitelja in ena služba za učitelja (primerno za zakonski učiteljski par);

- 8.) na trirazredni osnovni šoli na Dvoru ena služba za učiteljico;
- 9.) na dvorazredni osnovni šoli v Gabrju služba šolskega upravitelja in ena služba za učiteljico;
- 10.) na dvorazredni osnovni šoli v Hinjah služba šolskega upravitelja;
- 11.) na dvorazredni osnovni šoli v Orehovici ena služba za učiteljico;
- 12.) na štirirazredni osnovni šoli v Št. Petru ena služba za učitelja;
- 13.) na dvorazredni osnovni šoli v Podgradu ena služba za učiteljico;
- 14.) na enorazredni osnovni šoli v Podsternicah služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;
- 15.) na enorazredni osnovni šoli v Poljanah služba šolskega upravitelja;
- 16.) na enorazredni osnovni šoli v Selah pri Hinjah služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;
- 17.) na dvorazredni osnovni šoli v Selah pri Šumberku služba šolskega upravitelja in ena služba za učiteljico;
- 18.) na dvorazredni osnovni šoli v Gornjih Sušicah služba šolskega upravitelja in ena služba za učiteljico;
- 19.) na dvorazredni osnovni šoli v Šmihelu pri Žužemberku služba šolskega upravitelja;
- 20.) na enorazredni osnovni šoli v Dolnji Topli rebri služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;
- 21.) na šestrazredni osnovni šoli v Toplicah ena služba za učitelja in dve službi za učiteljici;
- 22.) na trirazredni osnovni šoli v Zagradcu služba šolskega upravitelja in ena služba za učiteljico;
- 23.) na osemrazredni osnovni šoli v Žužemberku ena služba za učitelja in ena služba za učiteljico;
- 24.) na enorazredni osnovni šoli v Žvirčah služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;
- 25.) na enorazredni osnovni šoli v Globodolu služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice;
- 26.) ena služba stalnega sreskega suplenta z uradnim sedežem v Novem mestu.

XIII. Srez Radovljica:

- 1.) na petrazredni osnovni šoli na Bohinjski Bistrici ena služba za učitelja in ena služba za učiteljico;
- 2.) na petrazredni osnovni šoli v Kranjski gori ena služba za učitelja;
- 3.) na trirazredni osnovni šoli v Kropi ena služba za učitelja ali za učiteljico;
- 4.) na enorazredni osnovni šoli v Gorjušah služba šolskega upravitelja;
- 5.) na enorazredni osnovni šoli v Javorniškem rovtu služba šolskega upravitelja;
- 6.) na dvorazredni osnovni šoli v Lescah služba šolskega upravitelja in ena služba za učiteljico;
- 7.) na enorazredni osnovni šoli v Lešah služba šolskega upravitelja;
- 8.) na trirazredni osnovni šoli v Mošnjah ena služba za učitelja ali za učiteljico;
- 9.) na enorazredni osnovni šoli v Koprivniku služba šolskega upravitelja;
- 10.) na enorazredni osnovni šoli pri Sv. Križu nad Jesenicami služba šolskega upravitelja ali šolske upraviteljice.

*

Prošnje, in sicer za vsako službo posebe, ki jim je priložiti službeno razpredelnico, zrelostno in usposobljenostno izpričevalo v izvorniku ali v sodno overovljenem prepisu, izpisek iz osebne popisnice (uslužbenskega lista) o vseh dosedanjih bolezenskih in drugih dopustih, sestavljen po šolskem upravitelju in sreskem šolskem nadzorniku, in uradno zdravniško izpričevalo, če prosilec še ni stalno nameščen, je vložiti pri pristojnem šolskem upravitelju najkasneje do dne 31. decembra 1928.

Šolski upravitelj jih mora v dveh dneh odposlati po običajni uradni poti svojemu pristojnemu sreskemu poglavarju.

Sreski šolski nadzorniki zberejo prošnje za službe na podrejenih šolah svojega sreza; prošnje za službe v drugih srezih, opremljene po predpisih, pa pošljejo takoj dotičnim sreskim poglavarjem.

Vse prošnje, opremljene s kompetenčnimi tabelami prosilcev, morajo biti predložene velikemu županu ljubljanske oblasti v Ljubljani najkasneje do dne 31. januarja 1929.

Prošnje, dospele po tem terminu, se ne bodo vpoštevale.

Prošnje, v katerih naj navede vsak prosilec poleg podpisanega imena skupino položajne plače, je treba opremiti s kolkom za 5 Din, vsako prilogo, razen službene razpredelnice, pa s kolkom za 2 Din.

V prošnji mora vsak prosilec tudi izjaviti, da bo po eventualnem imenovanju stanoval v dotičnem službenem kraju (člen 103. zakona o civilnih uradnikih in ostalih državnih uslužbencih).

V Ljubljani, dne 30. novembra 1928.

Za velikega župana ljubljanske oblasti: vršilec dolžnosti prosvetnega inspektorja dr. Capuder s. r.

L. br. 900.

Izprememba v seznamku zdravnikov, vpisanih v imenik zdravniške zbornice za Slovenijo.

Dr. Dušan A. Dimitrijevič, sanitetni pomočnik v Ljubljani, je bil vpisan v imenik zdravniške zbornice za Slovenijo.

V Ljubljani, dne 30. novembra 1928.

Po odredbi velikega župana ljubljanske oblasti: dr. Mayer s. r.

L. št. 912.

Gibanje nalezljivih bolezní v ljubljanski oblasti od dne 15. do dne 21. novembra 1928.

Srez	Ostalih	Na novo obolelih	Ozdravelih	Umrlih	Ostalih v oskrbi
Skupina tifusnih bolezní.					
Brežice	3	.	.	.	3
Črnomelj	2	.	.	.	2
Kočevje	1	1	.	.	1
Krško	1	.	.	.	1
Laško	1	.	1	.	1
Litija	1	.	.	.	1
Ljubljana, srez	3	1	1	1	2
Ljubljana, mesto	2	2	.	.	4
Novo mesto	15	.	.	.	15
Radovljica	1	.	.	1
Skupaj	28	5	2	1	30

Srez	Ostalih	Na novo obolelih	Ozdravelih	Umrlih	Ostalih v oskrbi
Griža. — Dysenteria.					
Črnomelj	1	.	1	.	.
Kočevje	2	.	2	.	.
Ljubljana, mesto	1	.	.	.	1
Skupaj	4	.	3	.	1

Srez	Ostalih	Na novo obolelih	Ozdravelih	Umrlih	Ostalih v oskrbi
Škrlatinka. — Searlatina.					
Brežice	1	.	.	.	1
Črnomelj	2	.	.	.	2
Kamnik	9	.	.	.	9
Kranj	3	.	.	.	3
Krško	1	.	1	.	.
Laško	1	.	.	.	1
Litija	1	7	.	.	8
Ljubljana, srez	15	3	3	.	15
Ljubljana, mesto	4	.	2	.	2
Radovljica	11	2	.	3	10
Skupaj	48	12	6	3	51

Srez	Ostalih	Na novo obolelih	Ozdravelih	Umrlih	Ostalih v oskrbi
Ošpice. — Morbilli.					
Brežice	11	.	.	.	11
Kranj	2	.	2	.	.
Kočevje	1	.	.	.	1
Krško	51	.	26	.	25
Radovljica	1	.	.	.	1
Skupaj	64	2	28	.	38

Srez	Ostalih	Na novo obolelih	Ozdravelih	Umrlih	Ostalih v oskrbi
Davica. — Diphteria et Croup.					
Brežice	6	.	3	3
Kamnik	2	.	.	2
Kranj	1	1	1	.	1
Krško	1	1	.	.	2
Ljubljana, srez	1	.	.	.	1
Ljubljana, mesto	4	.	.	.	4
Novo mesto	1	.	.	1
Radovljica	1	.	1	.	.
Skupaj	8	11	2	3	14

Srez	Ostalih	Na novo obolelih	Ozdravelih	Umrlih	Ostalih v oskrbi
Šen. — Erysipelas.					
Brežice	1	.	.	.	1
Kamnik	1	.	1	.	.
Krško	1	1	.	.	2
Ljubljana, mesto	1	.	.	.	1
Novo mesto	1	.	.	1
Skupaj	4	2	1	.	5

Srez	Ostalih	Na novo obolelih	Ozdravelih	Umrlih	Ostalih v oskrbi
Vranični prisad. — Anthrax.					
Brežice	1	.	.	.	1
V Ljubljani, dne 30. novembra 1928.					
Po odredbi velikega župana ljubljanske oblasti: dr. Mayer s. r.					

Vet. br. 968.

Izkaz o stanju živalskih kužnih bolezní v območju ljubljanske oblasti od dne 26. novembra do dne 2. decembra 1928.

O p a z k a: Imena sedežev sreskih poglavarjev (mestnega magistrata) so natisnjena z debelejšimi, imena občin pa z navadnimi črkami; kraji s številom za kuženih dvorcev so navedeni v oklepajih.

Vranični prisad.

Črnomelj: Tanča gora (Golek 1 dvorec).

Smrkavost.

Kamnik: Depala vas (Depala vas 1 dvorec).

Garje konj.

Novo mesto: Novo mesto (Novo mesto 1 dvorec).

Svinjska kuga.

Brežice: Zakot (Černe 1 dvorec). Kamnik: (Kamnik 3 dvorci), Kaplja vas (Kaplja vas 1 dvorec). Kočevje: Loški potok (Travnik 1 dvorec). Radovljica: Predtrg (Predtrg 2 dvorca).

Svinjska rdečica.

Krško: Boštanj (Gorenji Boštanj in Domačevo po 1 dvorec), Cerklje (Krška vas 1 dvorec). Litija: Gorenja vas (Mrzlo polje 1 dvorec). Ljubljana, okolica: Dobrunje (Bizovik in Dobrunje po 1 dvorec), Tomišelj (Brest 1 dvorec).

Čebelna kuga.

Ljubljana, mesto: 1 dvorec.

V Ljubljani, dne 5. decembra 1928.

Za velikega župana ljubljanske oblasti:

Fr. Černe s. r.

Razglasi velikega župana mariborske oblasti.

L. br. 45/28.

Gibanje nalezljivih bolezní v mariborski oblasti od dne 22. do dne 30. novembra 1928.

Srez	Ostalih	Na novo obolelih	Ozdravelih	Umrlih	Ostalih v oskrbi
Mumps. — Parotitis epidemica.					
Čakovec	9	17	10	.	16
Skupina tifusnih bolezní.					
Celje	3	1	1	.	3
Gornji grad	2	.	.	2
Murska Sobota	8	2	5	.	5
Prelog	1	.	1	.	2
Ptuj	1	1	.	.	2
Slovenjgradec	1	.	.	1
Šmarje pri Jelšah	3	.	1	.	2
Skupaj	16	7	8	.	15

Srez	Ostalih	Na novo obolelih	Ozdravelih	Umrlih	Ostalih v oskrbi
Griža. — Dysenteria.					
Prevalje	3	.	3	.	.
Šmarje pri Jelšah	3	.	.	.	3
Skupaj	6	.	3	.	3

Srez	Ostalih	Na novo obolelih	Ozdravelih	Umrlih	Ostalih v oskrbi
Škrlatinka. — Searlatina.					
Celje	8	5	.	1	12
Celje, mesto	1	.	.	1
Čakovec	6	.	.	.	6
Gornji grad	1	.	.	.	1
Ljutomer	8	1	1	.	8
Maribor, desni breg	3	.	.	.	3
Maribor, mesto	1	.	1	.	.
Murska Sobota	9	.	3	.	6
Ptuj	3	.	.	.	3
Ptuj, mesto	3	.	2	.	1
Slovenjgradec	2	.	.	.	2
Skupaj	44	7	7	1	43

Srez	Ostalih	Na novo obolelih	Ozdravelih	Umrlih	Ostalih v oskrbi
Ošpice. — Morbilli.					
Konjice	1	.	.	.	1
Maribor, desni breg	2	.	2	.	.
Maribor, levi breg	4	.	4	.	.
Maribor, mesto	31	28	31	.	28
Murska Sobota	31	34	20	.	45
Prelog	10	.	10	.	.
Slovenjgradec	15	15	7	.	23
Skupaj	94	77	74	.	97

Srez	Ostalih	Na novo obolelih	Ozdravilnih	Umrlih	Ostalih v oskrbi
Davica. — Diphtheria et Croup.					
Celje	3	1	2	.	2
Celje, mesto	1	.	1	.	.
Ljutomer	1	.	.	1
Maribor, desni breg	2	.	2	.	.
Maribor, levi breg	1	1	.	.	2
Maribor, mesto	2	.	2	.	.
Murska Sobota	3	.	1	.	2
Ptuj	1	3	1	.	3
Šmarje pri Jelšah	2	5	1	1	5
Skupaj	15	11	10	1	15
Nalezljivo vnetje možganov. — Meningitis cerebrospinalis epidemica.					
Ljutomer	1	.	1	.	.
Šen. — Erysipelas.					
Celje	1	.	.	1
Maribor, desni breg	2	.	2	.	.
Maribor, levi breg	1	.	1	.	.
Maribor, mesto	1	.	1	.	.
Prelog	1	.	.	.	1
Ptuj	2	.	1	.	1
Skupaj	7	1	5	.	3

V Mariboru, dne 5. decembra 1928.

Za velikega župana mariborske oblasti:
oblastni sanitetni referent **dr. Jurečko s. r.**

Vet. br. 51/52.

Izkaz o stanju živalskih kužnih bolezni v območju mariborske oblasti z dne 3. decembra 1928.

Opomba: Imena sedežev sreskih poglavarjev in mestnih magistratov so natisnjena z debelejšimi, imena občin pa z navadnimi črkami; kraji s številom zakuženih dvorcev so navedeni v oklepajih.

Vranični prisad.

Čakovec: Podturen (Ferketinec 1 dvorec). **Ptuj:** Slovenja vas (Gerečja vas 2 dvorca).

Šustavec.

Konjice: Konjice trg (Prevrat 1 dvorec).

Mehurčasti izpuščaj goved.

Maribor, levi breg: Jablanec (Jablanec 1 dvorec), Zgornja Voličina (Zgornja Voličina 1 dvorec).

Garje konj.

Murska Sobota: Gornji Petrovci (Gornji Petrovci 1 dvorec).

Steklina.

Prelog: Prelog (Prelog 1 dvorec).

Svinjska kuga.

Čakovec: Čakovec, trg (Čakovec, trg 2 dvorca). **Dolnja Lendava:** Dolga vas (Dolga vas 1 dvorec). **Ljutomer:** Hrastje-Mota (Hrastje 1 dvorec). **Maribor, desni breg:** Cigonca (Cigonca 1 dvorec), Sv. Lovrenc na Pohorju (Sv. Lovrenc 6 dvorcev), Recenjok (Recenjok 1 dvorec). **Prevalje:** Dravograd (Dravograd 1 dvorec). **Ptuj:** Mezgovci (Mezgovci 18 dvorcev), Sv. Lovrenc v Slovenskih gorica (Mostje 1 dvorec).

Svinjska rdečica.

Celje: Braslovče (Male Braslovče 1 dvorec), Celje, okolica (Dobrovec 1 dvorec), Frankolovo (Lipna 1 dvorec), Polzela (Breg in Polzela po 1 dvorec), Sv. Jurij ob Taboru (Sv. Jurij 1 dvorec), Velika Pirešica (Pernovo in Velika Pirešica po 1 dvorec). **Čakovec:** Čakovec, okolica (Pustakovec 1 dvorec), Mursko Središče (Selnica 1 dvorec). **Šmarje pri Jelšah:** Kostivnica (Zgornja Kostivnica 1 dvorec), Sv. Peter na Medvedovem selu (Kačji dol 1 dvorec), Sv. Vid pri Grobelnem (Bodrišna vas 1 dvorec, Zgornji Bodrež 5 dvorcev, Mlače 2 dvorca), Zibika (Strtenica 1 dvorec).

V Mariboru, dne 3. decembra 1928.

Za velikega župana mariborske oblasti:
oblastni veterinarski referent **dr. Rajar s. r.**

Razglasi delegacije ministrstva financ v Ljubljani.

Št. II—257/11 ex 1928.

Razglas.

Generalna direkcija državnega računovodstva me je obvestila z razpisom D. R. br. 162.655 z dne 26. novembra 1928., da veljajo od dne 1. decembra 1928. za vsa državna izplačila v tuji valuti ti-le obračunjevalni tečaji:

1 napoleonor	Din 219-10
100 francoskih frankov	> 222-40
1 belg	> 7-90
100 drahem	> 73-65
100 italijanskih lir	> 298-15
100 švicarskih frankov	> 1095-40
100 pezet	> 917-20
100 nizozemskih goldinarjev	> 2284-70
100 danskih kron	> 1517-10
100 švedskih kron	> 1522—
100 finskih mark	> 143—
1 angleški funt	> 276—
1 egiptovski funt	> 283—
1 dolar	> 56-90
100 romunskih lejev	> 34-20
100 bolgarskih levov	> 41-10
1 papirnata turška lira	> 28-50
100 papirnatih turških piastrov	> 28-50
100 češkoslovaških kron	> 168-70
1 avstrijski šiling	> 8—
1 pengö	> 9-92
1 zlati zlot	> 6-38
1 zlata nemška marka	> 13-56

Delegacija ministrstva financ v Ljubljani,
dne 4. decembra 1928.

Sušec s. r.

Razglasi sodišče in sodnih oblastev.

Nc II 104/28—1.

2387

Oklic.

Višje deželno sodišče v Ljubljani naznanja, da je dognalo okrajno sodišče v Celju poizvedbe zaradi dopolnitve tamošnje zemljiške knjige z vpisom nepremičnine, ki še ni vpisana v nobeno javno knjigo, in sicer pašnika — parc. št. 1060, katastrska občina Medlog, v novi vložek št. 324, katastrska občina Medlog, in odredilo vpis te nepremičnine v zgoraj navedeni vložek zemljiške knjige.

Zaradi tega se določa po zakonu z dne 25. julija 1871., drž. zak. št. 96, dan 20. november 1928. za dan otvoritve tega vložka glede označene nepremičnine in se splošno objavlja, da je moči od tega dne nove lastninske, zastavne in druge knjižne pravice na tej nepremičnini pridobivati, utesnjevati, prenašati na druge ali razveljavljati samo z vknjižbo na to nepremičnino.

Obenem se otvarja zaradi uravnave tega vložka zemljiške knjige, ki se sme vpogledati pri okrajnem sodišču v Celju, glede omenjene nepremičnine postopanje, predpisano v zgoraj navedenem zakonu. Poveljujejo se torej

a) vsi oni, ki zahtevajo na podstavi pravice, pridobljene pred dnem 20. novembra 1928., da bi se izpremenili vpisi, ki so v tem vložku in se tičejo lastninskih ali posestnih razmer glede na omenjeno nepremičnino, bodisi da se izvede ta izprememba z odpisom, pripisom ali prepisom, bodisi da se popravi oznamenilo nepremičnine ali sestava zemljiškknjižnih teles ali kakorkoli drugače,

b) vsi oni, ki so si že pred dnem 20. novembra 1928. pridobili zastavne, služnostne ali druge pravice, sposobne za knjižni vpis do te nepremičnine ali do njenih delov, če bi bilo treba te pravice tako vpisati, kakor da spadajo k starim bremenom,

naj vložke dotične zglasitve najkeseje do zadnjega dne meseca februarja 1929. pri okrajnem sodišču v Celju, in sicer zglasitve, ki se nanašajo na obremenilne pravice pod b) tako, kakor je navedeno v § 12. zgoraj imenovanega zakona, ker izgube sicer pravico, uveljavljati zahtevke, ki se morajo priglasiti, proti tistim, ki so si v dobri veri pridobili knjižne pravice na podstavi vpisov, ki so v tem vložku zemljiške knjige in ki se niso izpodbijali.

Priglasitvene dolžnosti v ničemer ne izpreminjajo, da je pravica, ki jo je treba priglasiti, očitna iz

javne knjige, ki se jemlje iz rabe, ali iz sodne rešitve ali da je ukrenila stranka zaradi te pravice kaj drugega, o čemer oblastvena rešitev še ni izšla.

Če se oklicni rok zamudi, postavitve v prejšnji stan ni dopustna; tudi se ta rok posameznim strankam ne sme podaljšati.

Višje deželno sodišče v Ljubljani, oddelek II.,
dne 11. novembra 1928.

S 23/28—2.

2390

Konkurzni oklic.

Razglasitev konkurza o imovini «Here», stavbne registrovane zadruga z o. z. v Ljubljani, registrovane pod isto firmo.

Konkurzni komisar: Jakob Antloga, višji deželnosodni svetnik v Ljubljani.

Upravnik mase: dr. Fran Tekavčič, odvetnik v Ljubljani.

Prvi zbor upnikov pri podpisnem sodišču v sobi št. 140 dne 15. decembra 1928. ob desetih. Oglasitveni rok do dne 31. januarja 1929. Ugotovitveni narok pri podpisnem sodišču dne 16. februarja 1929. ob desetih.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 30. novembra 1928.

S 15/28—106.

2386

Sklep.

Konkurzna stvar Josipa Krničnika, trgovca v Mariboru, Glavni trg.

Prisilna poravnava, sklenjena pri naroku z dne 22. novembra 1928. pri okrajnem kot trgovinskem sodišču v Mariboru med prezadolžencem Josipom Krničnikom in njegovimi upniki za 15%, se po § 152. k. r. potrjuje.

Okrajno kot trgovinsko sodišče v Mariboru,
oddelek III.,
dne 29. novembra 1928.

E 7436/28—3.

2222

Oklic.

Ivanu Kneislu, zasebniku v Wochere-u 14 pri Frauenthalu, Gamsu (Avstrija), je vročiti v izvršilni stvari dr. Rudolfa Ravnika, odvetnika v Mariboru, zoper Ivana Kneisla, zasebnika v Wochere-u 14 pri Frauenthalu sklepe z dne 22. septembra 1928., 14. septembra 1928. in 9. avgusta 1928., opr. št. E 7436/28—1, E 7172/28—1 in E 6451/28—1, s katerimi se je dovolila dr. Rudolfa Ravniku, odvetniku v Mariboru, in Ivanu Penku, trgovcu v Mariboru, po dr. Josipu Bergoču, odvetniku v Mariboru, izvršba in rubež s predkazom v poteg zahtevka na izročitev zneska 9147 Din 35 p, pripadajočega iz razdelilnega sklepa okrajnega sodišča v Mariboru z dne 7. junija 1927., opr. št. E 3502/26—28, in naloženega pri Državni hipotekarni banki, glavni podružnici v Ljubljani, po sklepu z dne 28. januarja 1928., opr. št. Preds. 216/20—27 pod P 11 L 24 za izvršilni sklad Kreditnega društva Janez Kneisel.

Ker je sedanje bivališče Ivana Kneisla neznan, se mu postavlja za skrbnika Rado Podlesnik, pisarniški ravnatelj okrajnega sodišča v Mariboru.

Okrajno sodišče v Mariboru, oddelek IV.,
dne 22. oktobra 1928.

C II 1332/28—2.

2388

Oklic.

Franc Mastek, trgovec v Mariboru, Glavni trg, je vložil po dr. Alojziju Juvan, odvetniku v Mariboru, zoper Ivana Mamilovića, bivšega trgovca v Kragujevcu, Vojvode Putnika br. 53, pri Savi Uroševiću, tožbo zaradi 3485 Din 36 p.

Prvi narok za ustno razpravo se je določil na dan 22. decembra 1928.

ob pol devetih pri tem sodišču v sobi št. 27.

Ker je sedanje bivališče Ivana Mamilovića neznan, se mu postavlja za skrbnika dr. Juro Jan, odvetnik v Mariboru.

Okrajno sodišče v Mariboru, oddelek II.,
dne 30. novembra 1928.

E 641/28—12.

2389

Sklep.

Izvršba s prisilno dražbo nepremičnin: vl. št. 88, davčna občina Brežina, dovoljena s sklepom z dne 2. avgusta 1928., E 641/28—2, je po § 39., št. 6. i. r. ustavljena.

Okrajno sodišče v Brežicah, oddelek II.,
dne 21. novembra 1928.

E 1891/28—17.

2362

Dražbeni oklic.

Dne 28. decembra 1928. ob desetih bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 15 dražba nepremičnin: zemljiška knjiga za katastrsko občino Seno-žet, vl. št. 104.

Cenilna vrednost: 10.826 Din 25 p (s pritekljnami vred); najmanjši ponudek: 7217 Din 50 p.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je oglašiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Ljubljani,
dne 17. novembra 1928.

E 1054/28—7.

2394

Dražbeni oklic.

Dne 7. januarja 1929. ob pol enajstih bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 26 dražba nepremičnin: zemljiška knjiga za katastrsko občino Savico, vl. št. 150.

Cenilna vrednost: 19.100 Din; najmanjši ponudek: 12.733 Din 83 p.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je oglašiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Radovljici,
dne 26. novembra 1928.

E 253/28—4.

2393

Dražbeni oklic.

Dne 22. decembra 1928. ob devetih bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 2 dražba nepremičnin: zemljiška knjiga Ulaka, vl. št. 272 in 273.

Cenilna vrednost: 39.846 Din; vrednost priteklin: 505 Din; najmanjši ponudek: 26.564 Din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je oglašiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Velikih Laščah,
dne 1. oktobra 1928.

E 229/28—4.

2363

Dražbeni oklic.

Dne 22. decembra 1928. ob desetih bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 2 dražba nepremičnin: zemljiška knjiga Velike Lašče, vl. št. 53.

Cenilna vrednost: 120.842 Din; vrednost priteklin: 210 Din; najmanjši ponudek: 60.421 Din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je oglašiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Velikih Laščah,
dne 17. oktobra 1928.

Razglasi raznih uradov in oblastev.

385.

Pravilnik**o delavskih kategorijah in plačilnem sistemu v tobačnih tvornicah.*****Delavske kategorije.**

§ 1.

Stalni inčasni delavci moškega in ženskega spola v tobačnih tvornicah se dele po svojem delu na štiri kategorije, in sicer:

* «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 16. novembra 1928., št. LXXXVIII.

I. kategorija.

a) Nadzorniki in pisarniško pomožno osebje (duševni delavci).

b) Kovinski delavci:

strojniki pri parnem stroju;

elektriki;

strojni ključničarji;

strugarji;

tiskarji;

črkostavci;

šoferji.

c) Vsi ostali kvalificirani profesionisti, kakor: ključničarji, kleparji, mizarji, kovači, sedlarji, kurjači, zidarji, tesarji, vrtnarji, steklorezci, barvarji, krovci itd.

Za kvalificiranega delavca se smatra samo oni delavec, ki ima predpisana izpričevala o strokovni izobrazbi ter opravlja v tvornici profesionistovski posel.

II. kategorija.

Polkvalificirani delavci, t. j. oni delavci, ki nimajo izpričeval o strokovni izobrazbi, ampak so jo pridobili v tvornici:

1.) vodje strojev za izdelovanje cigaret in strojev za zavijanje cigaret;

2.) pregledovalke (vizikatorke);

3.) posluževalci transmisij, električnih dvigal in elektromotorjev;

4.) tehtalke in prevzemalke pri izdelovanju smotk;

5.) čuvaji;

6.) mešalci tobaka (harmandžije);

7.) brusilci;

8.) rezalci;

9.) raztresovalci tobaka;

10.) parilci (delavci, ki parijo tobak);

11.) pražilci (delavci, ki pražijo tobak);

12.) zabijalci zabojev v oddelkih za vkladanje;

13.) glavne kuharice in prodajalci pri tvorniških konsumnih zadrugah;

14.) vozniki.

III. kategorija.

Delavci pri izbiranju tobačnih listov, delavci za izdelovanje in zavijanje cigaret, delavci pri strojih za zavijanje in za izdelovanje cigaret, pri strojih za izdelovanje zavitkov in pri strojih za izdelovanje smotk (delavci za posluževanje strojev «perfekto»: vlagalke, zbiralke in pomagalke) in svitkov; zavijalke smotk, delavci za ročno izdelovanje smotk, delavke za pripravljavanje smotk, zavijalke cigaret, smotk, tobaka in svitkov (ročno delo); vkladalke cigaret, smotk in svitkov v zaboje in vreče kakor tudi delavci kartonaže in tiskarne.

IV. kategorija.

Vse ostalo delavstvo in pomožno osebje v oddelkih.

Način plačevanja.

§ 2.

Po načinu plačevanja se dele delavci I. in II. kategorije na dve vrsti: na polmesečarje in na dnevničarje.

Polmesečarji dobivajo prejemke za vse dni, razen za nedelje, dnevničarji pa samo za one dni, ob katerih delajo.

Po dobljeni stalnosti postane delavec v I. kategoriji, skupine a), polmesečar takoj, v I. kategoriji, skupin b) in c), čez tri, v II. kategoriji pa čez pet let.

Delavci III. in IV. kategorije ne morejo postati polmesečarji.

§ 3.

Kjerkoli dovoljuje značaj posla, se sme uvesti plačevanje delavcev v akordu bodisi s čisto, bodisi s kombinirano nagrado (premijo).

Natančnejše odredbe izda uprava državnih monopolov.

§ 4.

Delavci dobivajo vse prejemke polmesečno za nazaj.

Plačilni sistem.

§ 5.

Prejemki delavcev v tobačnih tvornicah so ti-le:

1.) osnovni dnevni zaslužek (osnovna plača);

2.) osebna draginjska doklada;

3.) začasna doklada;

4.) rodbinska draginjska doklada;

5.) doklada za delo.

V §§ 6., 7., 8., 9. in 10. so navedeni pogoji, ob katerih dobivajo delavci omenjene prejemke.

Vse doklade se prejemajo za one dni, za katere se prejema osnovni dnevni zaslužek.

Osnovni dnevni zaslužek (osnovna plača).

§ 6.

1.) Delavci I. kategorije, skupin a) in b), prejemajo po službenih letih naslednji osnovni zaslužek (plačo):

Stopnja:	Službena leta:	Na dan:
1.) 1.	do dovršenega 5. leta	15 Din
2.) 2.	od dovršenega 5. " "	10. " 16 "
3.) 3.	" " 10. " "	15. " 17 "
4.) 4.	" " 15. " "	20. " 19 "
5.) 5.	" " 20. " "	25. " 21 "
6.) 6.	" " 25. " "	30. " 23 "
7.) 7.	" " 30. " "	35. " 25 "
8.) 8.	" " 35. " "	40. " 28 "

2.) Delavci I. kategorije, skupine c), dobivajo po službenih letih naslednji osnovni dnevni zaslužek (plačo):

Stopnja:	Službena leta:	Na dan:
1.) 1.	do dovršenega 5. leta	14 Din
2.) 2.	od dovršenega 5. " "	10. " 15 "
3.) 3.	" " 10. " "	15. " 16 "
4.) 4.	" " 15. " "	20. " 17 "
5.) 5.	" " 20. " "	25. " 18 "
6.) 6.	" " 25. " "	30. " 20 "
7.) 7.	" " 30. " "	35. " 22 "
8.) 8.	" " 35. " "	40. " 24 "

3.) Delavci II. kategorije prejemajo po službenih letih naslednji osnovni dnevni zaslužek (plačo):

Stopnja:	Službena leta:	Na dan:
1.) 1.	do dovršenega 5. leta	12 Din
2.) 2.	od dovršenega 5. " "	10. " 14 "
3.) 3.	" " 10. " "	15. " 15 "
4.) 4.	" " 15. " "	20. " 16 "
5.) 5.	" " 20. " "	25. " 17 "
6.) 6.	" " 25. " "	30. " 18 "
7.) 7.	" " 30. " "	35. " 19 "
8.) 8.	" " 35. " "	40. " 20 "

4.) Delavci III. in IV. kategorije prejemajo po službenih letih naslednji osnovni dnevni zaslužek (plačo):

Stopnja:	Službena leta:	Na dan:
1.) 1.	do dovršenega 5. leta	10 Din
2.) 2.	od dovršenega 5. " "	10. " 12 "
3.) 3.	" " 10. " "	15. " 13 "
4.) 4.	" " 15. " "	20. " 14 "
5.) 5.	" " 20. " "	25. " 15 "
6.) 6.	" " 25. " "	30. " 16 "
7.) 7.	" " 30. " "	35. " 17 "
8.) 8.	" " 35. " "	40. " 18 "

Osebna draginjska doklada.

§ 7.

Poleg osnovnega dnevnega zaslužka (plače) prejema vsak delavec v tobačnih tvornicah glede na sedanjo draginjo še draginjsko doklado po sklepu uprave državnih monopolov.

Osebna doklada je določena za sedaj za poedine kategorije v nastopnem znesku:

I. kategorija 20 Din na dan

II. " 18 " " "

III. " 16 " " "

IV. " 15 " " "

Uprava državnih monopolov sme osebno draginjsko doklado znižati in z odobritvijo ministrstva za finance zvišati, če bi bilo to potrebno glede na manjšo ali večjo draginjo.

Začasna doklada.

§ 8.

Oni delavci, ki bi prejeli po regulaciji osnovnega dnevnega zaslužka (§ 6.) in osebne draginjske doklade (§ 7.) manj, nego so prejeli doslej kot plačo in osebno doklado na dan ali na pol meseca, prejemajo začasno doklado, ki je za vsakega delavca enaka omenjeni razliki.

Ta doklada se avtomatično zniža ob vsakem prestopu v višjo stopnjo iz stanu dnevničarjev v polmesečarje kakor tudi, kadar se eventualno zviša osebna doklada; uprava državnih monopolov jo proti enomesečnemu predhodnemu obvestilu delavcev lahko zniža ali ukine.

Rodbinska draginjska doklada.

§ 9.

1.) Rodbinska doklada znaša za enega rodbinskega člana po 3 Din na dan.

2.) Rodbinska doklada se prejema za zakonske otroke, ki niso še dovršili 14 let starosti.

Mati sme prejemati rodbinsko doklado za nezakonskega otroka samo, če nima razen svojega zaslužka drugega dohodka.

3.) Če delata mož in žena v tvornici, prejema to doklado mož; samo, če je mož odsoten, brez plače, jo prejema žena.

4.) Če je zaposlena v tvornici samo žena, pa je njen mož sposoben za zaslužek, ji rodbinska doklada ne pristoji.

5.) Ločena mati prejema rodbinsko doklado samo, če žive otroci z njo skupno — v skupnem gospodinjstvu — in če jih ločeni mož ne more vzdrževati.

6.) Rodbinska doklada je maksimirana, t. j. prejema se sme največ za tri otroke.

7.) Izjemoma sme priznati uprava državnih monopolov rodbinsko doklado v jako težkih razmerah, n. pr. če je mož neznanega bivališča, če žena ni ločena, a je mož odšel od nje, itd.

Doklada za delo.

§ 10.

Strokovno izobraženim delavcem, kakršni so strojniki, strojniški pomočniki, strojni ključničarji, vodje cigaretnih strojev, strojev za zavijanje in drugih kompliciranih strojev, kakor tudi strokovnim delavcem in poznavalcem tobaka, sme dati uprava državnih monopolov, če se ugotovi njih strokovnost z opravljenim izpitom, na predlog tvorničnega direktorja in oblastnega monopolnega inspektorata specialno doklado.

Napredovanje v višjo stopnjo.

§ 11.

V višjo stopnjo zaslužka napredujejo delavci po dobri oceni avtomatično. Zoper slabo oceno — ki se priobči delavcu pismeno — se sme pritožiti delavec v osmih dneh na upravo državnih monopolov, katere odločba je dokončna.

§ 12.

Z odobritvijo uprave državnih monopolov sme tvornični direktor izjemoma vračunavati v službena leta največ 10 let dela pri drugih podjetjih onim starejšim, v poslu izvežbanim kvalificiranim delavcem I. kategorije, ki so tvornici neizogibno potrebni, ki se odlikujejo s specialnim znanjem ter so prebili najmanj leto dni na delu v tvornici.

Zmanjšba prejemkov.

§ 13.

Delavcu, ki stopi v delo, je določen rok do 8 tednov, da se izuči v svojem poslu.

V tem času — do usposobitve — prejemajo delavci samo 75 % osnovne plače — zaslužka, osebne draginjske doklade in eventualne začasne doklade.

§ 14.

Vkljub § 13. se izplačujejo popolni zaslužek, osebna in začasna doklada tudi v teh osmih tednih delavcem, ki so bili po službeni potrebi poslani iz enega oddelka na delo v drug oddelek ali ki jim je dodeljeno v istem oddelku drugo delo, v katerem niso izurjeni.

Odpustitev zaradi nezadostnega izdelovanja.

§ 15.

Če se podtika delavcem osebno, da ne dosežajo minimalnega izdelovanja, se jim mora določiti rok največ enega meseca, da dosežejo ta minimum; če tega ne store, se mora takim delavcem posel odpovedati.

Natančnejše odredbe o minimalnem izdelovanju izda uprava državnih monopolov.

§ 16.

Paragrafa 3. in 4. tega pravilnika veljata tudi za sezonsko delavstvo, dnevni zaslužek pa določa starejšina tobačne tvornice po tržni ceni delovne moči z načelno odobritvijo uprave državnih monopolov.

Prehodne in končne odredbe.

§ 17.

Osnovni dnevni zaslužek in ostale doklade se smejo za vse delavce znižati, če se zviša vrednost dinarja in zmanjša draginja; o tem odloča upravni odbor.

§ 18.

Uprava državnih monopolov izda odločbe, potrebne za izvrševanje tega pravilnika.

§ 19.

Ta pravilnik stopi v veljavo, ko ga sprejme upravni odbor samostalne monopolne uprave in

odobri gospod minister za finance; obvezno moč pa dobi čez 45 dni po razglasitvi v «Službenih Novinah»; s tem dnem prestanejo veljati vsi dotični predpisi, pravilniki in običaji, ki so veljali doslej.

Iz uprave državnih monopolov v Beogradu,
dne 8. novembra 1928.; E. M. br. 23.736.

Št. 8808/1—1928 in 9744/1928.

2392

Razglas.

Živinorejska zadruga Velike Poljane, pošta Ortenek, r. z. z. o. z., in Kmetška zavarovalna zadruga v Ljubljani, r. z. z. o. z., uživata po naredbi gospoda ministra za finance z dne 25. decembra 1923., br. 43.322 (Uradni list z dne 7. januarja 1924., št. 3/1), oprostitev od plačevanja taks, navedenih v tej naredbi, izza dne 10. decembra 1928. za čas, dokler veljajo sedanja pravila.

Finančno okrajno ravnateljstvo v Ljubljani,
dne 3. decembra 1928.

D. št. 2411/28.

2385 3—1

Razglas o licitaciji.

Poštna hranilnica, podružnica v Ljubljani, razpisuje po nalogu gospoda ministra za pošto in telegraf G. D. br. 6065 z dne 10. novembra 1928. na podstavi členov 86. do 98. zakona o državnem računovodstvu javno pismeno dražbo za dobavo raznih inventarnih predmetov (pohišstva) v skupni proračunjeni vsoti 184.970 Din.

Dražba se bo vršila dne 10. januarja 1929. ob enajstih pri direkciji poštne hranilnice, podružnice v Ljubljani, Beethovnova ulica št. 7, I. nadstropje, soba št. 20.

Pogoji se lahko vpogledajo ali kupijo pri ekonomatu poštne hranilnice, podružnice v Ljubljani. Jamčevina 5 % (za inozemce 10 %) se mora položiti najkasneje do desetih na dan dražbe pri blagajni poštne hranilnice, podružnice v Ljubljani.

Direkcija poštne hranilnice, podružnice v Ljubljani,
dne 29. novembra 1928.

Št. 46/24.

Razglas.

Seznamek izgubljenih predmetov, prijavljenih pri policijski direkciji v Ljubljani v času od dne 16. do dne 30. novembra 1928.:

1 delavska knjižica na ime: Ana Turšič; 3 bankovci po 100 Din; 1 rjava usnjena ročna torbica, v njej 1 bankovec za 100 Din in 1 bankovec za 10 Din; 1 črn otroški dežnik; 1 delavska knjižica na ime: Nohan Ahmetović; 1 rjava usnjena rokavica; 1 rjava usnjena torbica za akte, v njej indeks in imetnikova fotografija; 3 metre dolga veriga; 1 rjava usnjena listnica, v njej 10 bankovcev po 10 Din in nekaj listin; 1 temnorjava usnjena listnica s srebrnim monogramom D. M., v njej vizitke in 1 bankovec za 100 Din; 1 črna ženska usnjena ročna torbica, v njej 30 do 40 Din, 2 ključa, dvoje naočnikov, 1 ali 2 žepna robca in več listin.

Seznamek najdenih predmetov, prijavljenih pri policijski direkciji v Ljubljani v času od dne 16. do dne 30. novembra 1928.:

1 par usnjenih ženskih rokavic; 1 živa goska; 1 nagačen ptič; 1 srebrna ženska zapestna ura; 1 obnošen moder suknjič in 1 hlače; 1 rjava usnjena ženska ročna torbica, v njej razni predmeti; 1 deški suknjič; 1 zlat prstan; 1 lovski pes; 2 bankovca po 100 Din; 1 srebrna moška žepna ura; 1 srebrna moška žepna ura s kovinsko verižico. — V kavarni hotela «Uniona» so se našli ti-le predmeti: 1 ustnik v toku, 1 ženski dežnik, 1 moški dežnik, 1 ženska ročna torbica z 1 robcem. — V železniških vozovih so se našli ti-le predmeti: 5 moških dežnikov, 1 dežnik v palici, 1 palica, 1 otroška jopica in 1 čepica, 1 zavitek papirja, 1 usnjena torbica, 1 košara in 1 dežnik, 4 kosí risalnega orodja, 1 prazen nahrbtnik, 1 kolesarska ročna sesaljka, 1 ženski klobuk, 1 volnena šerpa, 1 moški klobuk, 1 par ženskih čevljev, 2 lesena ročaja, 1 zvezek lista «Die Woche», 2 torbici za akte, 2 šolski knjigi, 1 ogrinjalo, 9 kg jabolok, 1 star cekar, 1 par ženskih rokavic, 1 platnena torbica, 1 platnena ženska jopa.

Policijska direkcija v Ljubljani,
dne 3. decembra 1928.

Št. 851—prez—28.

3—2

Razpis.

Rektorat univerze kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev v Ljubljani razpisuje na tehnični fakulteti asistentsko mesto elektrotehnične stroke.

Pogoj: naše državljanstvo, absolvirana visoka šola elektrotehnične stroke z opravljenim drugim diplomskim izpitom in končana vojaška služba.

Kompetenti naj pošljejo prijave rektoratu univerze v Ljubljani do dne 8. januarja 1929.

Prijave je treba opremiti z listinami po členu 12. zakona o civilnih uradnikih in ostalih državnih uslužbencih.

Rektorat univerze kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev v Ljubljani,
dne 26. novembra 1928.

Rektor: Vidmar s. r.

Razne objave.

Vabilo na V. redni občni zbor,

ki ga bo imela

«Deska»,

gozdna industrijska delniška družba v Ljubljani,

dne 28. decembra 1928. ob 9. uri (dopoldne) v družbeni pisarni v Ljubljani, Kralja Petra trg št. 2/I.

Dnevni red:

- 1.) Poročilo ravnateljstva o poslovanju družbe v letu 1927.
- 2.) Poročilo nadzorstvenega sveta in sklepanje o odobritvi računskih zaključkov za leto 1927.
- 3.) Volitve članov ravnateljstva in nadzorništva.
- 4.) Sklepanje o izpremembi družbenih pravil.
- 5.) Slučajnosti. 2383

Po § 11. družbenih pravil morajo položiti delničarji, ki hočejo izvrševati glasovalno pravico, najmanj šest dni pred sestankom občnega zbora svoje delnice pri družbeni blagajni v Ljubljani.

Ravnateljstvo.

2376 3—2

Poziv upnikom.

«Samopomoč», gospodarska zadruga javnih nameščencev in vpokojencev v Radovljici, je prešla v likvidacijo.

Upniki se pozivljejo, naj prijavijo terjatve v treh mesecih, ker bi se sicer njih poznejše prijave ne vpoštevale.

V Radovljici, dne 30. novembra 1928.

Likvidatorji:

Janez Hribovšek s. r., Antonija Fister s. r.,
Ivan Zobec s. r.

2384

Objava.

Izgubil sem legitimacijo juridične fakultete univerze v Ljubljani za šolsko leto 1928./1929. na ime: Bojan Ahlin iz Radovljice.

Proglšam jo za neveljavno.

Bojan Ahlin s. r.

2380 3—2

Objava.

Izgubil sem uradno legitimacijo št. 538 z dne 12. marca 1923., ki mi jo je izdal oblastni inspektorat finančne kontrole v Ljubljani.

Proglšam jo za neveljavno.

Franc Mozetič s. r.,
podpreglednik finančne kontrole
na Jesenicah (Gorenjsko).

2381 3—2

Objava.

Izgubil sem uradno legitimacijo iz leta 1923., ki mi jo je izdal oblastni inspektorat finančne kontrole v Ljubljani.

Proglšam jo za neveljavno.

Maks Udri s. r.,
preglednik finančne kontrole
na Jesenicah (Gorenjsko).